

证券



今日新股申购提示

永高股份

申购代码:002641
发行价格:18.00元

百圆裤业

申购代码:002640
发行价格:25.80元



资金流向

73亿资金疯狂抢筹

昨日除酿酒食品外,其他板块资金全部净流入。中小板、航天军工、化工化纤、汽车、有色金属属资金净流入前列。

两市昨日总成交金额为1258.2亿元,和前一交易日相比增加196亿元,资金净流入约72.7亿。其中两市主力资金净流入前五名的股票为:中船股份1.55亿;青岛碱业1.02亿;中环股份0.85亿;金安国纪0.84亿;山东矿机0.78亿。

热点板块及个股如下:

中小板,净流入较大的个股有:山东矿机、新华都、中环股份、莱茵生物、奥飞动漫、云海金属、大族激光、金智科技、浙江永强、益生股份。

航天军工,净流入较大的个股有:中船股份、航天电子、广船国际、航空动力、中国船舶、航天科技、晋西车轴、成飞集成、中航动控。

化工化纤,净流入较大的个股有:青岛碱业、六国化工、三爱富、盐湖股份、双环科技、巨化股份、*ST中达、华鲁恒升、青海明胶。

广州万隆



基金快讯

万家添利A12月1日开放申赎

万家基金发布公告称,该公司旗下的万家添利A将于12月1日开放申赎,时间仅一天。另外,万家添利A的申购起点仅为1000元,大大低于目前多数银行理财产品动辄5万、10万的高门槛;而其每半年打开申赎一次的产品设计,也显示了不错的流动性。

根据契约约定,万家添利A级份额的约定收益率是“1年定存利率+1.1%”。这就意味着即使母基金发生亏损,该亏损也首先由万家添利B级份额的投资人全部承担,而添利A的投资人则继续享受约定的收益率(即年化4.6%)。

新华

郑州上市公司行情表

证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)
601717	郑煤机	26.18	6.38
600066	宇通客车	24.27	3.90
300007	汉威电子	15.20	3.05
600222	太龙药业	5.46	1.68
000544	中原环保	10.63	-0.19
300064	豫金刚石	17.14	0.47
300179	四方达	26.10	4.40
002216	三全食品	36.09	1.06
002582	好想你	57.73	-0.60
300248	新开普	36.37	-0.36
002132	恒星科技	8.10	2.66

股票配资

银行利率

合同结束后再付息

电话: 0371-88881956 非诚勿扰

网址: www.gp598.net

欢迎同行合作

瑞鹏投资

提供炒股资金

86036937 13523714880

云顶投资

你炒股 我出资

55636669

网址: http://www.hnsydtz.com

沪综指



开盘 2398.99 最高 2413.33
最低 2388.20 收盘 2412.39
涨跌 29.36 成交 570.7亿元

深成指



开盘 9970.92 最高 10012.94
最低 9903.18 收盘 10012.94
涨跌 128.24 成交 594.0亿元

外围股市大涨带动
短期内企稳反弹

联讯证券 持续反弹难度较大

昨日A股受外围股市大涨带动,震荡走高,股指站上5日均线,成交量重回1000亿以上。昨日的冲高,可以看作是在持续缩量整理之后,A股积蓄了一定的反弹动能,在外围市场集体回暖的推动下所激发的脉冲式行情,要演变成大范围且持续的反弹难度较大。后市来看,政策转向低于预期,年末资金纷纷回笼,新股上会屡屡刷新纪录,大盘向上压力重重。操作上建议短线为主,重仓投资者逢高减仓。

湘财证券 反弹会持续一段时间

从大盘的技术形态上看,上证综合指数跳空高开且不回补当日向上的缺口,显示了做多主力向上发力的决心。另外,我们注意到,大盘短线反弹成交量没有迅速放大,这是在告诉我们,此波大盘反弹会持续一段时间。操作上,我们维持短线看涨的观点,建议投资者在盘中回调时继续增加仓位,等待大盘进一步反弹。

大摩投资 短期大盘震荡走高

昨日权重股表现活跃,带动大盘出现反弹,但成交量依旧没有有效放出,如果没有量能配合,像昨天这种反弹的持续性仍然有待观察。不过大盘经过前期持续缩量调整后,短期内有企稳反弹的迹象,加上外围走好,年底“十二五”规划密集出台等消息的配合,预计短期大盘震荡走高的概率较大。建议投资者可以趁反弹调整持仓结构,逢高减仓前期涨幅较大的个股。



焦点关注

未来预期可能下调存款准备金率

今年以来,随着资金面的持续趋紧,货币基金价值凸显,以广发货币为代表的优质基金收益率节节攀升。对于未来基金如何操作,广发货币基金经理温秀娟表示:从央行的公开市场操作来看,资金链有微调迹象,包括未来预期可能下调存款准备金率,资金面也较前三季度相对宽松。

但是这种微调可能只是暂时的,短期内

也不会大幅改变货币市场利率,目前像短期融资券这类品种跟一年期央票的利差还是处于历史高位,并没有出现大幅度回调。由此来看,未来较长一段时间内,货币基金的收益率还会维持在一个较高的水平。

对于具体的投资品种,广发货币基金经理温秀娟认为,高等级短期融资券中应该蕴藏着较大的投资机会。

新基



今日上市新股定位分析

凤凰传媒 (601928)

一、公司基本面分析

公司是我国出版发行行业的龙头企业,在出版领域和发行领域均处于行业领先地位。主要业务为图书出版物及音像制品的出版、发行及文化用品销售。公司长期担任江苏省中小学教材独家发行商,本公司的控股子公司海南新华长期担任海南省中小学教材独家发行商。公司入选中国出版政府奖全国

先进出版单位,连续数年保持全国图书发行规模第一。

二、上市首日定位预测

安信证券 8.9~9.7元
东兴证券 10.5~11.5元
光大证券 8.5~9.5元
广发证券 7.1~8.7元
国泰君安 8.7~10.2元
西南证券 9.6~11.4元



公告速递

(300111)向日葵 控股股东吴建龙将其持有的公司有限售条件的流通股5000000股质押给招商银行股份有限公司绍兴分行,并已于2011年11月25日办理了股权质押登记手续。

(002293)罗莱家纺 首次公开发行前已发行股份本次解除限售的数量为5263100股,上市流通日期为2011年12月5日。

(000421)南京中北 上周收到南京市财政局下发的公交行业财政补贴人民币4245.57万元。公司控股子公司南京新城巴士有限公司也于上周收到该项补贴人民币745.69万元,公司持有其51%的股权,对应补贴金额为人民币380.30万元。

(002455)百川股份 股东中国——比利时直接股权投资基金在2011年8月31日至2011年11月28日期间,通过深圳证券交易所系统以大宗交易和集中竞价交易的方式累计减持公司无限售条件流通股403.5682万股,占公司总股本的3.06%,本次减持后,中比基金持有股份646.4318万股,占公司总股本的4.91%。

(300061)康耐特 目前,公司以及有关各方正在做着重大资产重组的前期准备工作,

公司股票继续停牌。

(002514)宝馨科技 首次公开发行前已发行股份本次解除限售的数量为7000000股,占公司股份总数的10.29%,本次解除限售的股份上市流通日期为2011年12月5日。

(002442)龙星化工 公司被科技部火炬高技术产业开发中心认定为“国家火炬计划重点高新技术企业”,有效期3年。

(000400)许继电气 公司2011年公司债票面利率确定为6.75%。

(000514)渝开发 拟与上海复昭投资有限公司共同出资设立合资公司重庆捷兴置业有限公司,其中渝开发拟出资1800万元,占新公司总股本的60%。

(002127)新民科技 拟与江苏丝绸实业有限公司合资设立新民莱纤,公司出资现金510万元,持股51%。新民莱纤拟从事生产及销售高性能Lyocell短纤维,高性能纤维素无纺布,植入特殊添加剂的高性能特殊纤维产品,开发使用竹浆粕生产高性能纤维素产品,其他生物质短纤维产品。

证监会通报李旭利老鼠仓案

证监会昨日下午通报了李旭利老鼠仓案有关情况。

据通报,2009年2月28日至2009年5月20日,李旭利用职务之便,非法获利1000余万元。目前公安机关已对李旭利逮捕。证监会将对其作出行政处罚。

中财

胜景山河保荐代表人被撤销资格

证监会昨日下午通报了胜景山河首发相关中介机构的处罚情况。其中,胜景山河保荐机构平安证券被出具警示函的措施,相关保荐代表人的保荐资格被撤销。同时,相关会计师事务所、律师事务所,及上述中介机构的签字人均受到相应的行政处罚。

证时



市场观察

新发可转债基金12月或上演“否极泰来”

可转债市场近日在弱市中异军突起。11月23日,中信标普可转债指数收于2523点,连续第4日走高,整体跑赢正股。继三季度大幅折价后,转债市场峰回路转,上演一出“否极泰来”行情。对此,将于12月2日结束募集的申万菱信可转债基金拟任基金经理周鸣乐观地表示,前期较低的估值水平为未来转债表现奠定了基础,也为拟于近期成立的可转债基金提供了较好的建仓机会,其投资价值不容小觑。

市场人士同时强调,除了可转债市场为可转债基金投资带来利好外,近期发行的可转债基金也有“先天”的优势。据不完全统计显示,与目前国内已成立的8只可转债基金相比,近期发行的可转债基金的发行点处于相对低位。

上证



操作参考

资产配置须把握长度、精度和宽度

10月份以来,在通胀数据与经济增长“双下降”的背景下,市场走向多有反复。对此,广发基金上海分公司经理丁宁指出,股市短期走向即使技术分析也难以预测,而长期趋势性投资与投资者的心理相对,所谓大道至简。作为普通投资者如何打理自己的资产?丁宁建议,我们不能决定生命的长度,但可以决定宽度,我们不能决定收益有多高,但可以决定资产配置的长度、宽度和精度。

长期而言,股市震荡向上且涨幅巨大,在投资长度上选择最多的就是储蓄、基金和房地产。一般情况下,资产配置和投资时间决定了长期投资的整体收益水平,而如果精益求精,追求投资的精度,可以一定程度上提高投资的效率。

中证

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

基金市场冷热不均
受宠品种多数主打创新牌

在10月底以来的基金发行潮中,整体发行状况可谓“寒冬”,但以方正富邦创新动力基金为代表,主打创新牌的基金受到了理性资金追逐,可谓基金发行市场呈现“冷中有热”。

方正富邦创新动力股票型证券投资基金是大陆、台湾基金合作的首个“结晶”,产品投向A股市场中的创新题材,在基金市场严重同质化的今天,其融合“两岸智慧”概念显得格外耀眼。概念创新仅是方正富邦创新动力基金吸引投资者的一个方面,其投资体系上的创新所带来的收益预期,是引发追捧的关键,所倡导的创新动力,是指新知识、新技术、新工艺的创造和应用,以及由此产生的新产品、新服务,与十二五规划高度契合,是实现高盈利水平的一大动力。